
JÓTÉKONYSÁGI LICIT - RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 

 

Bevezető 

A"Pumi Veszprémi Állatmenhely" Alapítvány és a Vackoló Állatvédő Egyesület(a továbbiakban: 

„Szervezők”) online aukció keretében meghirdetnek1 db limitált kiadású Samsung Galaxy Z Flip6 

Olympic Edition típusú okostelefont jótékonysági árverésre, amelyet Rasovszky Kristóf a 2024-es 

párizsi olimpia férfi nyílt vízi úszószámának magyar aranyérmes sportolója ajánlott fel, (a továbbiakban: 

„Aukciós Tárgy”) és amelyre licit  médiatámogatójának online felületén, a www.vehir.hu/licit oldalon 

lehetséges licitálni. A Szervezők kinyilvánítják, hogy aNyertes által ajánlott összeget 50-50%-ban a 

"Pumi Veszprémi Állatmenhely" Alapítvány és a Vackoló Állatvédő Egyesület között osztják el. 

 

1. A liciten történő részvételről 

A licitáláson való részvétel általános feltételei az alábbiak: 

A licitáláson kizárólag 18. életévüket betöltött magyar állampolgárok vehetnek. 

A licitálás előtt a résztvevők kötelesek megadni a nevüket, e-mail címüket és telefonszámukat (nem 

valós, vagy becenév nem adható meg). 

A fenti adatok előzetes megadása szükséges a licitek érvényes lebonyolításához, a liciteken való 

részvételhez, illetve, hogy a nyertesek át tudják venni a licit során meghirdetett Aukciós Tárgyat. 

A licitáláson természetes személyek, illetve jogi személy nevében licitálók is részt vehetnek. 

 

A licit időtartama: 2024. október 4. 12:00 órától 2024. október 18. 11:59 óráig. 

Az eredményhirdetés ideje és módja: 2024. október 21-én, e-mailben és/vagy telefonon történik a 

nyertes kiértesítése. 

 

2. Megjelenés 

A licitálás és az Aukciós Tárgy megjelenése a következő helyeken történik: 

www.vehir.hu online, valamint közösségi média felületein, valamint újraközlés formájában a"Pumi 

Veszprémi Állatmenhely" Alapítvány és a Vackoló Állatvédő Egyesület, továbbá a Közös ügyünk az 

állatvédelem Alapítvány online felületein. 

 

3. Adatkezelés 

A Szervező a licitálás során megadott személyes adatokat az alábbi célokból és jogalapokkal kezeli: 

A licit lebonyolítása: szerződés előkészítése céljából történő adatkezelés: Az adatkezelés időtartama 60 

nap, vonatkozó számviteli bizonylatok vonatkozásában: 8 év. 

Az adatok kezelésére a Szervező Licit Adatkezelési Tájékoztatója az irányadó, amelyet a licitálók 

kötelesek megismerni és elfogadni. A nyertesek neve bizalmas, nem nyilvános információ. 

Természetesen mind a jogi személyek és mind a természetes személyek dönthetnek úgy, hogy nevük 

nyilvánosságra hozható. Erről írásbeli nyilatkozat megküldése szükséges. 

 

4. Nyilatkozatok 

A licitálók a részvételükkel az alábbi nyilatkozatokat teszik: 

„Elfogadom a Jótékonysági Licit Részvételi Feltételeit.” 

„Kijelentem, hogy megismertem az adatkezelési tájékoztatót.” 

http://www.vehir.hu/licit
http://www.vehir.hu/


 

5. Licitálás menete 

A licitálás az alábbi linken keresztül érhető el: https://www.vehir.hu/licit. 

Az oldalon lehet megtenni a liciteket. A licit lezárultát követően a Nyertest e-mailben értesítik a 

Szervezők. A Nyertes az, aki kártyával vagy utalással rendezi a megnyert Aukciós Tárgy összegét 

SimplePay vagy Paypal segítségével (magyar forintban), azaz az összeget 50-50%-ban átutalja a 

"Pumi Veszprémi Állatmenhely" Alapítvány és a Vackoló Állatvédő Egyesület számláira. Ha az 

utalások2024. október 29. éjfélig nem történnek meg, a Szervezők a következő nyertest kiértesítik. 

A licitálás során kötelező megadni a nevet, telefonszámot, e-mail címet és az ajánlott összeget, 

valamint ki kell tölteni (elfogadni) a vonatkozó hozzájárulásokat. 

 

6. Aukciós Tárgy 

Az Aukciós Tárgypontos leírása: 

1 db limitált kiadású Samsung Galaxy Z Flip6 Olympic Edition típusú okostelefon, amelyet a 2024-

es párizsi olimpia érmes sportolói kaptak. 

 

Ha a licitálással kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel kérjük, hogy hétköznap munkaidőben 

(9:00-16:00 óráig) forduljanak bizalommal a Szervezet felelős munkatársához az alábbi elérhetőségek 

egyikén: 

Email: info@vehir.hu 

Tel: +36 70 775 522 9 

 

7. Adók és terhek 

A licittel kapcsolatos esetleges adók és terhek a Szervezőket, mint a licit meghirdetőit terhelik. 

 

8. Záró rendelkezések 

A licitáláson való részvétellel a résztvevők elfogadják a jelen Részvételi Feltételeket. Az Alapítvány 

fenntartja a jogot, hogy a licitálás menetét, módját, időtartamát „feltételeit” bármikor indoklás nélkül 

módosítsa, kiegészítse, vagy visszavonja. 

 

 

"Pumi Veszprémi Állatmenhely" Alapítvány 

Vackoló Állatvédő Egyesület 

 

 

Kelt: 2024. október 1. 

 

 

 

Érvényes: visszavonásig, módosításig 

mailto:info@vehir.hu

